

Lyžařský kurz 5. tříd (13. 1. – 17. 1. 2025)

Sraz: v 7:45 před budovou I.stupně ZŠ

Odjezd: 8:00 hod.

Návrat: cca 15:15 -15:30 ke škole , děti vás mohou informovat mobilním telefonem (o přesném čase příjezdu) cestou z autobusu.

Vedoucí kurzu: Mgr. Markéta Částečková, marketa.casteckova@zsmaje.cz, mobil: 723000475

Instruktoři: Mgr. Lucie Číhalová, Mgr. Andrea Lukášová, Mgr. Eliška Elsnicová, Mgr. Zuzana Králová, Mgr. Marek Horák , Mgr. Jana Zichová

Zdravotník: Mgr. Vilma Saktorová

Výzbroj a výstroj: carvingové lyže s nabroušenými hranami a bezpečnostním vázáním, snowboard, hole přiměřené délky, sjezdové nebo snowboardové boty, lyžařské brýle, oteplovačky, zimní bunda, čepice, rukavice 2x, teplé ponožky, opalovací krém, **lyžařská přilba, kartičku pojištěnce**(i ofocenou), **snowboardisté navíc chránič páteře a zápěstí . Lyže a hole budou uloženy v obalech na lyže nebo pevně svázané. Ostatní věci v batohu (ne igelitové tašky).** Komu bývá špatně v autobuse, tak ať má u sebe kinedryl a igelitový sáček .

Všechny obaly budou podepsané nebo označené, ať si je děti poznají!!!

Každý bude mít svůj vlastní kelímek, do kterého dostane čaj!!!

Bez přilby a u SNB i chráničů se nebudou děti účastnit výuky!!!!

Na místě je zajištěno občerstvení -čaj a hlavní jídlo bez polévky. Je nutné mít vlastní batoh se svačinou a pitím (teplým čajem), případně kapesné na nákup občerstvení. Lyžařskou a snowboardovou výstroj je možné zapůjčit např. v Hranicích- www.skicentrumhranice.cz nebo v Odrách- www.skicentrum.com. a ve Velké - www.nixski.cz.

[Do půjčoven jsou zaslány seznamy dětí a můžete si půjčit výzbroj za zvýhodněnou cenu, stačí nahlásit školu a jméno dítěte.](#)

Zákonný zástupce potvrdí na dodaném formuláři, že syn/dcera bude mít řádně zkontrolované a seřizené bezpečnostní vázání.

Lyže a snowboardy budou uschovány do dalšího dne v lyžárně v Tošovicích. Lyžařské boty a přilby si děti budou nosit domů na vysušení. Vzhledem k proměnlivým sněhovým podmínkám budou informace aktuálně podávány dětem, sledujte prosím web školy: www.zsmaje.cz a skolaonline.